



**POLSKI
ŁAD**



Urząd Miejski w Dobrym Mieście
ul. Warszawska 14
11-040 Dobre Miasto

Dobre Miasto, 19.03.2024 r.

FR.271.7.2024

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 2 ustawy Pzp **modernizację infrastruktury społecznej w Dobrym Mieście**

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem nr 2024/BZP 00243123 z dnia 13.03.2024 r.

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), w odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści SWZ, zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1:

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie opisu technicznego do projektu architektury.

Odpowiedź.

Opis Techniczny do projektu architektury jest zamieszczony w postępowaniu przetargowym.

Pytanie 2:

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie przedmiarów w wersji edytowalnej

Odpowiedź.

Zamawiający nie posiada przedmiarów w wersji edytowalnej.

Burmistrz

/-/

Jarosław Kowalski